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Dios amoroso y amable, como en todos los tiempos, recurrimos a ti e imploramos tu protección y curación al enfrentar una nueva amenaza para nuestra salud, bienestar y paz con la pandemia del coronavirus que tenemos ante nosotros.  Ayúdanos a unirnos entre nosotros y con todos nuestros hermanos de todo el mundo afectados por esta enfermedad.  Oramos por todos aquellos en el campo de la medicina que están ayudando a los pacientes y en el campo de la ciencia que están discerniendo una cura, así como por todos los líderes gubernamentales.  Recuerda a aquellos que, por este virus, han pasado de esta vida, así como por sus familias en su pérdida.

En este momento de incertidumbre, también te suplicamos humildemente que nos concedas prudencia, esperanza, coraje y paciencia.  Disipa de nosotros el miedo, el pánico y la desconfianza que nos perturban en espíritu y en nuestro bienestar.

Hacemos nuestra oración en el nombre de su amado Hijo, nuestro Señor Jesucristo, quien siempre curó a los que estaban enfermos de diversas enfermedades y expulsó a muchos demonios.  Patrona, de nuestra Diócesis, Nuestra Señora Reina de los Apóstoles y Consoladora de los Afligidos, ruega por nosotros, Amén.


